11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.11.2010 05:41:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2010 11:37:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191215/answer/191233




Hapmo BHIIONIHUTS ellle 00IKii aHaIW3 MOYH, IT0CEB MO4M Ha (iopy. A aHanu3 metonoM [1LIP coenats
Ha 12 uHpeKIul, He TOJIHKO Ha XJTaMUOUH.



